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Уважаемые коллеги!

Управление образования администрации Москаленского муниципального района Омской области (далее – Управление образования) на основании письма Министерства образования Омской области от 18.03.2025 №МОБР-5181 «Об организации работы по приему иностранных граждан и лиц без гражданства в общеобразовательные организации с 1 апреля 2025 г.» сообщает следующее. 
В соответствии с решениями совещания, проведенного заместителем Министра просвещения Российской Федерации О.П. Колударовой 18 марта 2025 г., по вопросам разъяснения работы в рамках Федерального закона от 28 декабря 2024 г. № 544-ФЗ «О внесении изменений в статьи 67 и 78 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», приказов Министерства просвещения Российской Федерации от 4 марта 2025 г. № 170 «Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства» и от 4 марта 2025 г. № 171 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458» (далее – приказы Минпросвещения от 4 марта 2025 г. № 170 и № 171), вступающих в силу с 1 апреля 2025 г. (прилагаются), Министерство образования Омской области (далее – Министерство образования) информирует. 
Приказом Минпросвещения от 4 марта 2025 г. № 171 внесены изменения в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в части приема на обучение иностранных граждан и лиц без гражданства в общеобразовательные организации (пункты 15, 23, 24, 26, 27, 29, 31), касающиеся: 
- способов подачи заявления о приеме на обучение и перечня документов для приема на обучение; 
- процедуры и порядка рассмотрения поданных документов, проверки их достоверности через соответствующие государственные информационные системы, государственные (муниципальные) органы, включая органы внутренних дел, и организации; 
- процедуры направления на тестирование ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, в тестирующую организацию; 
- порядка уведомления тестирующей организации о результатах тестирования направленного ребенка. 
Необходимо обратить внимание, что при неполном комплекте предъявленных документов для приема в общеобразовательную организацию ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, заявление о приеме документов не рассматривается. 
Приказ Минпросвещения от 4 марта 2025 г. № 170 определяет Порядок проведения тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства, в государственной или муниципальной общеобразовательной организации. 
Министерство образования направляет данные документы для изучения до начала приемной кампании в общеобразовательных организациях. 
На основании указанных документов на территории Москаленского муниципального района муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Москаленского муниципального района Омской области «Гимназия имени Горького А.М.» определено для проведения тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства (далее – тестирующая организация). 
Также обращаем внимание на необходимость привести нормативные локальные акты общеобразовательных организаций в соответствие с приказами Минпросвещения от 4 марта 2025 г. № 170 и № 171, в частности, Положение о порядке приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, и опубликовать их на официальных сайтах образовательных организаций в срок до 23 марта 2025 г. 
Более подробная информация по организации обучения и тестирования иностранных граждан и лиц без гражданства по образовательным программам будет направлена дополнительно. 

Приложение: в электронном виде.


Исполняющий обязанности 
начальника управления образования                                                                  И.В. Ивко
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